期中试题3 

一.单选题 (共15题,75.0分） 
1.当劳动力供给弹性（）时，表示劳动力供给富有弹性
A、 
小于0
B、 
大于0
C、 
小于1
D、 
大于1
2.以改善生产方法和管理而造成的失业，称为（）
A、 
摩擦性失业
B、 
结构性失业
C、 
技术性失业
D、 
境界性失业
3.（）包括行为者所处的各种环境、机遇，所从事的工作的特点、难度，以及工作与人的相互作用、他人对行为者的强制或约束、鼓励的作用等
A、 
知觉
B、 
内因
C、 
外因
D、 
归因
4.“经济人”假设的主要内容不包括（）
A、 
人天生懒惰
B、 
人需要精神激励
C、 
人缺乏理性
D、 
人以自我为中心
5.员工激励的特点不包括（）
A、 
激励一定会产生直接反应
B、 
激励不一定达到满意效果
C、 
员工做出相应反应需要一定时间
D、 
任何一种激励方法都不是万能的
6.岗位规范的主要内容部不包括（）
A、 
岗位劳动规则
B、 
职务晋升规则
C、 
定员定额标准
D、 
岗位培训规范
7.工作岗位分析的程序不包括（）
A、 
准备阶段
B、 
数据采集阶段
C、 
调查阶段
D、 
总结分析阶段
8.计划工时定额的计算方法是（）
A、 
计划工时定额=现行产量定额×计划定额完成系数
B、 
计划工时定额=现行工时定额÷计划定额完成系数
C、 
计划工时定额=现行工时定额×计划定额完成系数
D、 
计划工时定额=现行产量定额÷计划定额完成系数
9.（）的目的是筛选出那些背景和潜质都与职务范围所需条件相当的候选人
A、 
档案筛选法
B、 
学历筛选法
C、 
初步筛选法
D、 
能力筛选法
10.
从面试所达到的效果来看，面试可以分为（）
A、 
初步面试和诊断面试
B、 
结构化面试和非结构化面试
C、 
封闭面试和开发面试
D、 
结构化面试和半结构化面试
11.领导者失败的原因往往在于（）
A、 
智力不足
B、 
能力不足
C、 
经验不足
D、 
人格不成熟
12.（）旨在对员工培训需求提供一个连续的反馈信息流，用来周而复始地评估培训的需求
A、 
三维培训需求分析模型
B、 
循环评估模型
C、 
前瞻性培训需求分析模型
D、 
绩效差距分析模型
13.培训有效性评估应该始于（）
A、 
培训目标
B、 
培训需求分析
C、 
培训方案
D、 
员工培训计划
14.（）不属于企业经常采用的员工能力评估方法
A、 
操作测验
B、 
模拟情景
C、 
学前学后比较
D、 
书面测验
15.以下关于专题讲座法的表述，不正确的是（）
A、 
所传授的知识不够集中
B、 
不占用大量时间，形式灵活
C、 
培训对象易于加深理解
D、 
随时可满足员工某方面需求
二.多选题 (共5题,25.0分） 
1. 
2.人力资本投资支出包括( )。 
A、 实际支出 
B、 心理损失 
C、 直接支出 
D、 间接支出 
E、 时间支出 
3.从规划的期限上看，人力资源规划可分为( )。 
A、 长期规划 
B、 人力资源费用规划 
C、 中期计划 
D、 企业组织变革规划 
E、 短期计划 
4.人力资源费用规划的内容包括( )。 
A、 人力资源费用的预算 
B、 人力资源费用的审核 
C、 人力资源费用的核算 
D、 人力资源费用的控制 
E、 人力资源费用的结算 
5.外部招募的不足主要体现在( )。 
A、 进入角色慢 
B、 筛选的难度大且时间长 
C、 招募成本高 
D、 影响内部员工的积极性 
E、 决策风险 
